

БЕРЕЗЕНЬ 2025**І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці				
Цільовий інструктаж на весняні канікули	До 10.03.	журнал	Куратори груп	
Складання та затвердження плану роботи на весняні канікули	до 07.03.	план	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І. Бурак З.Є. Яковенко Н.П.	
Аналіз відвідування учнями ліцею за березень	До 31.03.	журнал	Яковенко Н.П. Михайлишин Н.І. Олексів М.О.	
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	щоденно	журнал	Куратори	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	Яковенко Н.П. Михайлишин Н.І. Олексів М.О.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та спортивно-масової роботи	пр. місяця	план	Процик І.В. Димчевський О.А.	
Провести бесіди з БЖД	пр.місяця	журнал	Куратори	
Контроль чергування технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу освіти	щоденно	табель	Романюк С.В.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	Романюк С.В.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками щодо профілактики кишкових інфекцій	впродовж місяця	план	Кут Л.В.	
Проводити контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідувати уроки фізкультури і заняття спортивних секцій	постійно	план	Кут Л.В.	
Проведення заходів із кібергігени під гаслом «Основні правила захисту даних — кібергігієна для активного Інтернет-користувача»	пр.місяця	розробки	Варгас В.М. Максимів Н.Б.	
Тестування учасників освітнього процесу «Чи добре ви знаєте правила пожежної безпеки?»	канікули	тестування	Сава І.С. Романюк С.В.	
Проведення місячника благоустрою та озеленення	пр.місяця	наказ	Яковенко Н.П. Романюк С.В.	

2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки. Заняття довіри «5 шляхів подолання домашнього насильства»	До 30.03.	План, тренінги	Олексів М.О.	
Оновлення телефонів довіри на сайті закладу освіти щодо попередження булінгу, насилля, дискримінації	До 30.03.	інформація	Олексів М.О.	
3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.				
Оновлення сайту закладу освіти, ФБ-сторінки освітніми матеріалами	пр.місяця	інформація	вчителі	
Залучення усіх учасників освітнього процесу до участі у STEM - тижні	за графіком	план	вчителі	
Залучення учнів до гурткової роботи, конкурсів, турнірів, змагань, проєктів	пр.місяця	графік	вчителі	

II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ

1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та доброзичесне оцінювання				
Мотиваційні бесіди щодо підвищення результативності у навчанні серед батьків	пр.місяця	Бесіди, зустрічі	Вчителі	
Мотиваційні бесіди щодо підвищення результативності у навчанні серед учнів із середнім рівнем навчальних досягнень	пр.місяця	бесіди	Горняткевич Н.І. Олексів М.О.	
2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі				
Внутрішній моніторинг простеження компетентнісного підходу в навчанні та системі оцінювання результатів оцінювання учнів із німецької мови у 5-7 класах (НУШ).	пр.місяця	наказ	комісія	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання				
Робота консультативних пунктів щодо підготовки до НМТ-2025, сертифікації вчителів	пр.місяця	графік	вчителі	
Участь здобувачів освіти у Інтернет-проєктах, заходах УО ДР ЛМР	пр.місяця	сертифікати	вчителі	
Проведення індивідуальних та групових компенсаторних занять	канікули	графік	вчителі	

III. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1. Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів				
Відвідування уроків з предметів природничого циклу	пр.місяця	аркуш спост.	комісія	
Вдосконалення навичок володіння ІКТ шляхом дистанційного навчання цифрових	канікули	сертифікат	вчителі	

інструментів Google для освіти, Office 365 Education, Цифрова освіта тощо				
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Самоосвітня діяльності вчителів, підвищення кваліфікації, навчання на освітніх платформах	пр.місяця	сертифікати	вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр.місяця	план	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Перегляд та обговорення матеріалів виставки-конкурсу «Нова українська школа»	до 31.03.	диск	вчителі	
Підготовка табелю обліку робочого часу	до 15.03.	табель	Горняткевич Н.І. Романюк С.В.	
Засідання атестаційної комісії 1. Про порядок голосування 2. Про результати атестації педагогічних працівників	27.03.	наказ	Кутельмах І.Р.	
Засідання методичної ради 1.Про проміжні результати впровадження Державного стандарту базової середньої освіти в 7 класі НУШ 2. Воркшоп «Надихаємось і навчаємось. НУШ - нові можливості, нові виклики»	28.03.	протокол	Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
3. Співпраця з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти				
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	вчителі	
Індивідуальні зустрічі з батьками через проведення Дня відкритих дверей	пр.місяця	бесіди	Яковенко Н.П. Куратори груп	
Організація спільних поїздок: батьки-діти-учні	Пр. місяця	поїздка	Куратори груп	
Засідання Ради школи 1.Про проведення превентивних заходів щодо подолання булінгу, агресії, насильства 2.Про підготовку до відпочинку та оздоровлення	26.03	протокол	Кутельмах І.Р.	
4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності.				
Випуск стіннівки «Рецепти академічної доброчесності»	до 24.03.	21-25.03.	Михайлишин Б.І. Олексів М.О.	
Організація зустрічей із представниками ГО, БФ щодо питань академічної доброчесності	За графіком	зустрічі	Михайлишин Б.І.	

IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
--	--	--	--	--

Інструктивно-методична оперативка 1.Про роботу з майбутніми десятикласниками 2.Про перевірку класних онлайн журналів 3. Про роботу на весняних канікулах 4. Про підготовку до НМТ-2025	щопонеділка	інформування	Кутельмах І.Р.	
Засідання педради 1.Про організацію НМТ - 2025 2. Про організацію вступної кампанії у 10 клас НВК «ШЕЛ» 3. Про стан та якість виконавської дисципліни 4. Про організацію системи роботи щодо розвитку в учнів та педагогів навичок 4К: креативність, критичне мислення, комунікація та командна праця. 5. Про підсумки проходження педінтернатури Максимівом Н.Б.	За домовленістю	протокол	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	Василик М.А.	
Проведення самооцінювання за напрямом «Комплексне самооцінювання». Спостереження за заняттями	пр..місяця	форма	група	
2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Створення та поповнення банку електронних публікацій педагогічних працівників, надання допомоги у розміщенні	пр.місяця	сертифікати	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є.	
Підготовка та оприлюднення атестаційних листів	До 31.03.	листи	Кутельмах І.Р.	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікати	вчителі	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	сертифікати	вчителі	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
Видати накази: Про участь в місячнику озеленення, прибирання та благоустрою Про результати атестації педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році Про організацію роботи закладу освіти під час весняних канікул у 2024/2025 навчальному році Про порядок прийому дітей до 10 класу закладу освіти у 2025 році Про організацію та проведення Шевченківського тижня Про підготовку спортивних споруд до роботи в весняний період	до 30.03.	накази	Кутельмах І.Р.	

Про стан функціонування веб-сайту закладу, розміщення, оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню на сайті закладу освіти Про посилення заходів із радіаційної та хімічної безпеки в закладі освіти Про посилення кібернетичної захищеності та безпеки в закладі освіти Про введення в дію рішень педагогічної ради Про результати вивчення компетентнісного підходу в навчанні та системі оцінювання результатів оцінювання учнів із німецької мови у 5-7-х класах.				
5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності				
Організація зустрічей із відомими людьми Львова щодо дотримання академічної доброчесності під час видавництва книг, питання авторського права.	За домовленістю	Зустріч	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І.	

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Всесвітній день поезії	21.03.	Літературні читання	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І.	
	Міжнародний день театру	27.03.	Вистави	Куратори груп	
Інформаційно-цифрова компетентність, обізнаність та самовираження у сфері культури	Шевченківські дні	9-10.03.	відеоролик	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Куратори груп	
Соціальна та історична складова	День українського добровольця	14.03.	зустрічі	Зворська М.М.	
Безпека життя і здоров'я	Всесвітній день ЦО	01.03.	заходи	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Куратори груп Сава І.С.	
	Всесвітній день Землі	20.03.			
	Всесвітній день водних ресурсів	22.03.			
	Година Землі	29.03.			
	Всесвітній день людини з синдромом Дауна	21.03.			

